



Pattaya
PROPERTY

Информация, содержащаяся в этом документе, не является публичной офертой. Фотографии, представленные здесь, являются собственностью их соответствующих владельцев, и использование этих изображений без явного письменного согласия владельца запрещено. Всю подробную информацию вы можете уточнить у вашего персонального брокера.

2 комнатная в AROM WONGAMAT

Об этой недвижимости

О комплексе: с Arom Wongamat — это новый стандарт роскошной жизни с акцентом на высокое качество жилья. Отель расположен на первой береговой линии в районе Вонгамат и находится недалеко от известных ресторанов, пляжного клуба Surf & Turf и отеля Pullman Pattaya Beach. Проект окружен большим количеством зеленых насаждений. Среди безупречных удобств комплекса: панорамный бассейн Sky, фитнес-зал, панорамное джакузи, Sky кухня, лаундж, онсэн и паровая баня, сауна, а также надежная круглосуточная охрана с системой доступа по карте.

Благодаря роскошному оформлению и полному оснащению частных помещений площадью 4820 квадратных метров, отдых в AROM WONGAMAT станет для вас и вашей семьи еще приятнее. От помещений на первом этаже с легкой доступностью к пляжу до помещений на верхнем уровне крыши, откуда открывается потрясающий панорамный вид, вы, несомненно, найдете множество восхитительных вариантов проведения времени. Привлекательные удобства, выходящие прямо на пляж в главном здании, предлагают жителям несколько вариантов интересного времяпрепровождения. Здесь вы можете использовать полностью оборудованные удобства, такие как современный фитнес-центр, зал для йоги, симулятор гольфа, детский бассейн, детская игровая комната, онсэн, паровая баня и салон красоты / спа. Удобства высшего класса в отеле AROM WONGAMAT включают в себя специальный 35-метровый панорамный бассейн с видом на небо — потрясающую смотровую площадку, с которой можно любоваться красотой Вонгамат, плавая. На отдельном этаже также есть великолепное Sky джакузи и зона акваэробики, где жильцы могут стильно поддерживать свое здоровье.

В квартире: к вашим услугам апартаменты с 1 и 2 спальнями с высокими потолками, просторными коридорами и великолепными видами. Полностью оборудованные апартаменты выполнены из высококачественных материалов с использованием новейших технологий. Художественность и функциональность идеально сочетаются в жилом пространстве Arom Wongamat, которое олицетворяет суть изысканной жизни на побережье. Мебель и освещение, вдохновленные живописным ландшафтом вокруг, изготовлены из экологически чистых или переработанных материалов, которые не токсичны для окружающей среды. Креативность дизайна и тонкое мастерство соединяются с вниманием к мелочам, создавая невероятно удобные и прекрасно оформленные интерьеры, радующие глаз и успокаивающие душу.

Особенность: сенсационный проект, расположенный по самому престижному адресу в Паттайе, Arom Wongamat станет ярким и стильным дополнением к очаровательному пейзажу этого города. Компания Arom Wongamat, олицетворяющая роскошь, красоту и комфорт, предлагает уникальное видение создания роскошных прибрежных бутик-резиденций, которые поразят ваши чувства и раскроют мир новых очаровательных возможностей.

YING

Ваш персональный брокер

Телефон: +66988281744

Почта:

office@pattayaproperty.ru

ID объекта: 4324

Цена: 12 174 441 THB



Отсканируй для более подробной информации или перейди на наш сайт
<http://pattayaproperty.ru>